

Protokoll zur Sitzung am 11. Dezember 2018

Beginn: 19.00 Uhr

Ende: ca. 20.15

Ort: Raum 17 Haus der Begegnung

Anwesend: Maren Ölrichs, Marvin Abken, Regina Stelle, Swenja Fecht, Ihno Peters, Dennis Buldt und Henning Bent

Jugendbürgermeisterin Maren Ölrichs begrüßt alle Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Das Protokoll vom 13. November wird einstimmig genehmigt.

TOP 1. Projekt: Wandgestaltung Tiefgarage

Im Projekt Wandgestaltung Tiefgarage gibt es keine neuen Entwicklungen. Der Tagesordnungspunkt wird vertagt.

TOP 2. Arbeitsgruppe Hoodie

Die Kosten für die T-Shirts und Hoodies belaufen sich auf 473 Euro. Das Jupa stimmt zu, die Hoodies und T-Shirts zu diesem Preis zu besorgen.

TOP 3. Twietenser Straße

Bei dem Projekt Bahnübergang Twietenser Straße gibt es keine neuen Entwicklungen. Der Tagesordnungspunkt wird vertagt.

TOP 4. Treffen mit dem Jupa Hage

Dennis und Henning stellen ein grobes Konzept für ein Treffen mit dem Jupa Hage vor. Das Jupa billigt das Konzept. Dennis und Henning arbeiten zur nächsten Sitzung einen konkreten Zeitplan aus.

Verschiedenes

Das Jupa stimmt einstimmig dafür, das Verkehrslehr-Malbuch der Polizei mit 200 Euro mitzufinanzieren.

Dennis berichtet aus dem Bauausschuss der Stadt. Ihno berichtet aus dem Betriebsausschuss TEB. Henning berichtet aus dem Finanzausschuss der Stadt.

Maren fragt bei Ihno und Regina an, wie die Arbeit mit den Sozialen Medien vorankommt. Sie berichten dem Jupa, dass die Sozialen Medien nach einer Einarbeitungszeit nun regelmäßig gepflegt werden.

Nächste Sitzung

Die nächste Sitzung findet am Dienstag, den 08. Januar 2018 um 19.00 Uhr im Haus der Begegnung, Raum 17, statt.

Esens, den 17. Dezember 2018

Protokoll: Henning Bent